

## 群策群力 各显神通

# 柯城区各民主党派同心助力共同富裕

本报讯 (记者 童玲 通讯员 沈水忠)“云英,打腰鼓了!”在沟溪乡余东村,一群平均年龄50多岁的大姐吃过晚饭,挎着腰鼓陆续来到村口广场,开始晚饭后的休闲活动。合着轻快的鼓点,她们两腿交叉碎步向前,时而腾挪跳跃、热情奔放,时而轻敲慢打、柔和灵巧,动作间迸射出飞扬的活力。

“原本腰鼓队只有几个人,就是相熟的邻居、好友偶尔聚在一起打打鼓。从专业的老师给我们指导开始,腰鼓队已经发展壮大到如今的20人。”50多岁的余大姐面色红润,讲起话来中气十足。

“文体帮帮团”送文艺下乡,满足余东未来乡村村民精神文化需求,是民进柯城区支部助力余东未来乡村建设的一项行动。不止文体活动,民进柯城区

总支部还整合党派资源优势,发挥会员特长,通过组建增收帮帮团、教育帮帮团、医卫帮帮团和帮帮智囊团,从增收致富、教育帮扶、医卫惠民等方面助力余东未来乡村实现共同富裕。截至目前,各帮帮团共为余东吸引研学客人40000余人次,为当地村民提供就业岗位38个,为村集体增收24万元。

这是柯城区统一战线各界同心助力共同富裕的一个生动缩影。打造四省边际共同富裕先行示范区,全民共建共治共享至关重要。区委统战部主动作为、精心谋划,多次组织召开各民主党派助力共同富裕座谈会,与党派负责人进行个别交流,征求助力共同富裕的“金点子”,并得到热烈回应。日前,一份群策群力、致力“共富”的《民主党派同心助力共同富裕行动清单》(以下简称

《行动清单》)新鲜出炉。

《行动清单》明确“撰写一个调研课题、对接争取一批中央和省市委资源、抓好一个助力载体落实”等三项具体举措。我区民革、民盟、民建、民进、农工党和九三学社等6个党派聚焦人民对美好生活的向往,立足党派特色和资源优势,精心谋划了高质量的务实举措,并迅速行动狠抓落实,为推动《行动清单》各项工作任务落地见效夯实了基础。

“这份《行动清单》紧贴中心大局,聚焦民生所需,充分展现了各民主党派不忘合作初心、奋勇担当作为的优良传统。”区委统战部主要负责人表示,他们将继续推动《行动清单》落细落实落深,为高质量发展建设四省边际共同富裕先行示范区凝聚强大合力。

## 红色物业联盟 高效化解矛盾问题

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 徐慧俊)“空调外机装在这里太吵了,而且有安全隐患。”“要是大家都把空调外机装在小区楼道里怎么办?”8月18日早上8点半,荷花街道新荷社区召集执法、小区改委会、物业人员等红色物业联盟力量,一同来到荷花小区77幢1单元,实地查看并商讨居民所反映的问题。

当天早上7点多,网格员刘俊接到居民王阿姨的电话,反映有人把空调外机装在了楼道里,影响出行且不安全。刘俊立即联系小区改委会主任姜荣康赶往现场,发现这台空调外机正在隆隆作响。经确认,该空调外机是荷花东路一家文化用品店安装的。

经过解释和劝导,店铺老板仍不同意外机移位一

事,一时间,问题解决难以推进,刘俊决定召集新荷社区红色物业联盟力量共商解决方案。

红色物业联盟人员从安全、邻里关系等方面入手,对店铺老板进行劝说,经过权衡考虑,最终其同意将空调外机移位。红色物业联盟人员立即联系安装师傅重新确定外机安装的高度和位置,中午11点,空调外机移位完成。

从居民投诉到解决,仅用时4小时,这得益于新荷社区红色物业联盟力量。新荷社区联合小区业主委员会、物业、业主、党员志愿者、职能部门等多方主体,打造红色物业联盟体系,让最接近群众的人去化解生活琐事,用群众关心的小事情撬动城市文明创建的大幸福。

## 乡愁馆的老照片

近日,柯城区文化中心百家塘片区乡愁馆对外开放,馆内展出100组百家塘片区的老照片,聚焦自然风光、人文风情与历史记忆,吸引了众多市民前往参观。

(王思 黄炊 摄)



## 四岁萌娃走失 线上半小时帮其找到家人

本报讯 (记者 王思 通讯员 吴霞玉)“真是太感谢你们帮我们找到孩子了!”近日,衢化街道滨三村社区滨三村小区的占某夫妇在社区微信网格群、“邻礼通”上看到自家走失孩子的线索后,立即赶往滨三村社区。看到被找回的孩子,夫妇俩不停地向社区工作人员表示感谢。

原来,占某当天接到朋友电话,需要出门办事。临出门前孩子睡得正香,可没想到,待他到家,发现门开着,孩子不见了。

而此时,滨三村小区的詹师傅在家门口看到一个四五岁的小男孩在哭啼啼地找妈妈,便联系正在小区巡查的网格员卢爱玲帮忙寻找其家人。

卢爱玲耐心询问孩子的名字、住址和家人的联系方式

式等,可孩子年龄尚小,无法提供有效信息。卢爱玲只好将其带回社区,联系辖区民警请求协助,并通过小区微信网格群、“邻礼通”发布相关信息。半个多小时后,占某夫妇赶到社区领回了孩子。

“近年来,社区为更好地构建‘多网融合、多元共治’的治理体系,成立了‘一长三员’网管队伍,依托网格群、‘邻礼通’、红色物业联盟等线上系统,发挥‘三联工程’的力量,开展‘互联网+社区治理’数字服务,为社区精细化治理赋能聚力。”滨三村社区书记、主任郑禄凤表示,他们将持续探索数字治理新路子,推动群众参与管理、网格云端管理,使社区工作部署到网格、治安防控到网格、便民服务入网格、矛盾化解在网格。

## 疫情防控不力 柯城关停第三批零售药店

本报讯 (记者 王思 通讯员 严雪梅)8月23日,区市场监管局严肃问责,关停执行防疫措施不力的2家零售药店,这是我区第三批关停的零售药店。截至目前,我区因疫情防控不力已关停零售药店7家。

此次重点检查零售药店是否按要求严格落实“对进店顾客落实测温、亮码、戴口罩,零售药店不得销售退热、止咳类药品给有发热症状的人员,应实名登记,

劝导其至医疗机构就诊,并及时报告相关信息”防疫规定。

经检查,我区零售药店疫情防控总体情况良好,但仍有个别零售药店未落实相关防疫规定。区市场监管局对衢州市康寿医药有限公司、衢州市柯城伍安药店的负责人进行行政约谈,责令停业整改,2021年信用等级降为黄色,并要求企业开展全员防疫政策培训,从严从紧从细落实各项措施,确保守好疫情

防控零售药店“小门”。

“零售药店是疫情防控的重要‘哨卡’,零售药店防控措施落实到位,药店相关流程处理得规不规范,密切影响着整个防疫大局。”区市场监管局相关负责人表示,下一步,他们将持续加强督查,不定期开展暗访,对防控措施落实不到位的企业从严、从重、从快处理。

衢州有礼 运动柯城  
QUZHOU KECHEG  
一座最有礼的城市

关注口腔 关爱健康

睡前刷牙  
刷牙勤快  
全家爱牙  
清茶漱口